
Підсумки роботи педагогічного колективу Палацу у 2020/2021 навчальному році 
 

 На засідання педагогічної ради Палацу, що відбулася 02 червня 2021 року, були 
підбиті підсумки роботи педагогічного колективу у 2020/2021 навчальному році.  

У 2020/2021 навчальному році педагогічний колектив комунального закладу 
«Харківський Палац дитячої та юнацької творчості Харківської міської ради Харківської 
області» працював над реалізацією завдань, поставлених методичною радою Палацу в 
рамках  методичної теми  «Розвиток професійної компетентності педагога закладу 
позашкільної освіти в умовах оновлення змісту освіти»,  що є ІІІ-ю підтемою основної 
методичної проблеми «Компетентнісний підхід як умова успішної самореалізації вихованця 
закладу позашкільної освіти», обраної педколективом на 2018/2021 навчальні роки у 
відповідності до Конституції України, Законам  України «Про освіту», «Про позашкільну 
освіту», «Про охорону дитинства», Концепції позашкільної освіти і виховання, Положення 
про позашкільний навчальний заклад, Конвенції про права дитини, рішень педагогічних рад 
Палацу.  

Протягом навчального року педагогічний колектив Палацу продовжив роботу над 
впровадженням в освітній процес компетентнісного підходу та реалізацією цілей і задач, що 
стоять перед позашкільною освітою. Значна увага приділялась питанням розвитку здібностей 
дітей та молоді у сфері культури, мистецтва, фізичної культури і спорту, науково-технічної 
та художньо-естетичної творчості, здобуття дітьми та молоддю первинних професійних 
знань, вмінь і навичок, необхідних для їх соціалізації, подальшої самореалізації та 
професійної діяльності, виявлення та розвитку обдарованих дітей, залучення дітей та молоді 
до вивчення витоків національної культури та мистецтва,  створення освітнього середовища, 
яке б максимально забезпечувало формування кращих рис громадянина України, патріота, 
який прагне зберегти та примножити національну спадщину. 

 Над вирішенням цих завдань працювало шість відділів Палацу за такими напрямами: 
- художньо-естетичним; 
- гуманітарно-естетичним; 
- науково-технічним; 
- фізкультурно-спортивним; 
- оздоровчим; 
- соціально-реабілітаційним; 
- туристсько-краєзнавчим; 
- методичним. 

Протягом навчального року освітній процес здійснювали 106 педагогічних 
працівників, з яких 15 - сумісники, 8 педагогів, що працюють тільки з групами за 
абонементну плату. У 60 гуртках, творчих колективах, секціях навчалося 4 742 дитини,         
3 647 з яких у групах на бюджетній основі, 1 095 - за абонементу плату.  Гуртки працювали 
за наступними навчальними програмами:  12 програм – ті, що рекомендовані до 
використання Міністерством освіти і науки України,   48 – затверджені Департаментом 
освіти Харківської міської ради, на підставі рецензій профільних вищих навчальних закладів. 

Участь у масових заходах ілюструє здобутки вихованців Палацу в обраній діяльності, 
сприяє  творчій самореалізації, формуванню адекватної самооцінки.          

У жовтні 2020 року вихованці вокальної студії «Джем» взяли участь у 
Всеукраїнському конкурсі сучасної хореографії та вокального мистецтва «Show news», м. 
Харків, де отримали: чотири І-х, три ІІ-х та два ІІІ-х місця. У цьому ж місяці на 
Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Grand music fest», м. Харків, вихованці студії 
отримали: п’ять І-х, чотири ІІ-х  та два ІІІ-х  місця. 

У лютому 2021 року гуртківці студії виступили на міжнародному фестивалі-конкурсі 
мистецтв «Grand music fest» у м. Харкові, де здобули: група «Джем» - Гран-Прі, група 
«Дитячий час» - ІІ місце та солістка Сологуб Ліза - І місце. Також у цьому місяці вокалісти 
студії взяли учать у Міжнародному фестивалі-конкурсі «Талановита країна»,  м. Харків, де 



  

отримали: група «Джем» - ІІ премію, Тішкіна Марина – Гран-Прі та солісти: чотири ІІ-х  та 
ІІІ-є місце.   

У березні 2021 року гуртківці студії отримали Гран-Прі на міжнародному фестивалі-
конкурсі «Одеса зустрічає друзів», м. Одеса, а солісти: два І-х та два ІІІ-х  місця. У цьому ж 
місяці на міжнародному фестивалі-конкурсі «Країна мрій», м. Харків, вокалісти студії 
закріпили березневий успіх двома І-ми і  ІІ-м місцями. 

У вересні та жовтні 2020 року вихованці театру пісні і танцю «Забава» брали активну 
учать у святковій програмі для вихованців Палацу «Знову разом», церемонії відкриття нових 
груп у ЗДО, провели звітний концерт колективу за темою «Ярмарок». 

У грудні 2020 року вихованці колективу булим учасниками XXV Різдвяного фестивалю 
«Зимовий сонцеворот» м. Харків, де були нагороджені дипломи Лауреату І ступеню у 
категорії  D (народна хореографія), категорії Е (стилізація).  

У лютому 2021 року на IV Всеукраїнському конкурсі дитячої та юнацької творчості 
«Star of stage» у м. Харків, вихованці колективу отримали  І місце за фольклорний вокал до 
6-ти років, І місце за народний танець 7-10 років та І місце за фольклорний вокал 7-10 років, 
а наприкінці місяця на всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва 
«Діти України», м. Харків, здобули три І-х місця.  

У березні 2021 року «Забава» прикрашала своїми виступами святкові заходи до 
проводів «Масляної» у парку Машинобудівників, м. Харків. Цього ж місяця наймолодші діти 
театру дебютували у конкурсі «Маленький крок на велику сцену», який відбувся у КЗ 
ХПДЮТ.  

Травень місяць підвів підсумок творчої діяльності колективу двома чудовими звітними 
концертами для батьків. 

Дитячий театр «Каламбур» розпочав свою концертну діяльність у жовтні 2020 року 
показом вистави «Город нового мира» у КЗ ХПДЮТ. Наприкінці цього ж місяця, вихованці 
театру порадували свого глядача виставою «Гусі-Лебеді». 

Грудень місяць завершив театральний сезон 2020 року показом вистави "Різдвяні дива", 
який відбувся у Театрально-концертному центрі Харкова. Цього ж місяця гуртківці театру 
взяли активну участь у міських новорічних заходах. Також керівниками колективу були 
проведені для вихованців новорічні вечірки та квести.  

У лютому 2021 року відбулася прем’єра  вистави «Оркестр», а у березні - вистави 
«Біжи», які пройшли  в стінах рідного Палацу.  

У червні 2021 року у акторами «Каламбуру» був проведений театральний тиждень -  
показ вистав театру: «Гуси-лебеді», «Хортон», «Город нового мира», «Різдвяні дива», 
«Оркестр», «Біжи». 

Театр естрадногоо танцю «Карнавал» протягом року брав активну участь у 
фестивалях і конкурсах різних рівнів, у святкових концертах та заходах, що відбувалися у   
Харкові.  

Конкурсний сезон гуртківці колективу розпочали у жовтні 2020 року участю у 
всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Україна збирає друзів», м. Харків, на якому було 
отримано І, ІІ та ІІІ місця. В цьому ж місяці відбувся звітний концерт театру з традиційним 
посвяченням дітей підготовчої групи до основного складу колективу та випуск дітей старшої 
групи. Цього ж місяця колектив був учасником обласного концерту, присвяченого «Дню 
Захисника Вітчизни», що пройшов  у Харківській Філармонії.  

Грудень 2020 року поповнив скриньку нагород театру «Гра-Прі» з міжнародного 
фестивалю-конкурсу талантів «European Talent Show - 2020», м. Харків.  

За участю вихованців колективу  у лютому 2021 року відбулася церемонії 
нагородження переможців міського конкурсу «Вчитель року – 2021».  

Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячої творчості «Танці Pro-Ukraine», який 
відбувся у м. Харків у березні 2021 року, приніс театру «Гран-Прі». У цьому ж місяці 
наймолодші гуртківці колективу отримали диплом учасника фестивалю-конкурсу дитячої 
творчості «Маленький крок на велику сцену», що проходив у Палаці.  



  

Вихованці колективу маршових барабанщиків та прапороносців «МАБАХ» плідно 
працювали протягом навчального року, брали активну участь у масових заходах, що 
відбувалися у Палаці та за його межами. 

У грудні 2020 року юні вихованці колективу подарували своїм батькам новорічну міні-
виставу «Дідусь Мороз в чарівній країні Барабанія».  

У березні 2021 року гуртківці «МАБАХу» стали участниками всеукраїнського конкурсу 
мистецтв «Dance Vocal-клас», м. Харків.  

Спортивні пари ансамблю бального танцю «Вояж» демонстрували свою майстерність 
на змаганнях  різних рівнів.  

У жовтні 2020 року на Чемпіонаті України з танцювального спорту, м. Київ, пара 
Цихановський Влад – Цихановська Вероніка  завоювали три І-х  місця за виконання танців 
програми «Латина», «Стандарт» та «10 танців», а пара Макаревський Владислав та Сегедова 
Юлія І місце за виконання танців програми «10 танців» та ІІІ місце за виконання програми  
«Стандарт». 

У листопаді 2020 року на міжнародних змаганнях зі спортивного танцю «Renaissance 
cup 2020», м. Дніпро,  пара  ансамблю  Беленський Влад - Пантилей Дар'я отримали: І та ІІ 
місця за виконання танців програми «Латина» та «Стандарт».   

У грудні 2020 року гуртківці  ансамблю взяли участь у І-му Всеукраїнському турнірі зі 
спортивних бальних танців «…5,6,7,8» у м. Харків, де отримали: два І-х  та ІІ місця. 
Наприкінці цього ж місяця ансамбль бального танцю «Вояж» був учасником всеукраїнського 
фестивалю зі спортивних бальних танців «New Year Dance Party», м. Харків, де посіли І та ІІ 
місця. 

Лютий 2021 року був дуже насиченим для вихованців «Вояжу». На Кубку України, м. 
Київ, пари: Цихановський Влад – Цихановська Вероніка отримали два І-х  місця за 
виконання танців програми «Латина» та «Стандарт»; Макаревський Влад – Сегедова Юлія - 
ІІ місце за виконання програми «Стандарт». На всеукраїнських змаганнях з танцювального 
спорту «Step by step», м. Харків, Гук Артем – Колетинська Софія посіли два І-х місця, соліст 
Темченко Маским також посів І місце. Наприкінці місяця гуртківці «Вояжу» брали участь у 
відкритому чемпіонаті міста Харкова з танцювального спорту, де пара Цихановський Влад – 
Цихановська Вероніка посіли І місце за виконання програми «Стандарт», пара Макаревський 
Влад – Сегедова Юлія - ІІІ місце за виконання програми «Латина», пара Госедло Микита – 
Кудряшова Марія - І та ІІ місця за виконання програми «Стандарт» та «Латина», пара 
Беленський Влад – Пантелей Дар’я - І та ІІІ місця, за виконання програми «Латина» та 
«Стандарт», пара Довгополий Іван – Палаткіна Валерія - І та ІІ місця. За сольну програму 
Крилова Анфіса посіла ІІ місце, Темченко Максим - ІІІ місце, Іорданова Марія - І та ІІ місця.  

У березні 2021 року на всеукраїнських змаганнях зі спортивного бального танцю 
«Chicago», м. Харків, Іорданова Марія здобула два І-х місця, Бондар Олександра та Крилова 
Анфіса - ІІ місце, Темченко Максим - ІІІ місце. Цього ж місяця вихованці вдало виступили 
на Всеукраїнських змаганнях зі спортивного бального танцю «10 Dance festival», м. Харків, 
та отримали: пара Довгополий Іван – Палаткіна Валерія три І-х місця, пара Гук Артем – 
Калетинська Софія - І та ІІ місця, Крилова Анфіса - ІІ та ІІІ місця.  

Травень місяць став результативним для вихованців ансамблю «Вояж», а саме: на  
відкритих міжнародних змаганнях та національному Кубку України з танцювального спорту 
«East Ukrainian Cup», м. Харків, Цихановський Влад - Цихановська Вероніка стали першими 
за програмою «10 танців»;  Госедло Микита, Кудряшова Марія посіли два  І місця за 
програмою «Латина» та «Стандарт»; Іорданова Марія – два І місця, а Темченко Максим, 
Киселева Дар’я  - ІІ місце у сольній програмі. В середині місяця на всеукраїнському турнірі 
зі спортивного бального танцю «Кубок співдружності» колектив завоював такі нагороди: І 
місце – Бондар Олександра, Кравчук Вячеслав та Єльмєєва Єлизавета за програмою 
«Стандарт», два ІІ-х місця - Іорданова Марія за програмою «Стандарт» та «Латина», два ІІІ-х 
місця - Довгополий Іван за програмою «Латина» та «Стандарт».  

Вихованці студії сучасного танцю «К.О.РАТ» у грудні 2020 року взяли участь у 
всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Новорічний бум», м. Харків, де отримали три  І-х  та 



  

ІІ-е місця. У цьому ж місяці гуртківці були учасниками   міжнародного фестивалю-конкурсу 
«European festival», м. Харків, де здобули І місце.   

У лютому 2021 року на всеукраїнському фестивалі «European festival», м. Харків, 
гуртківці колективу отримали: три І-х та ІІ-е місця, а у березні 2021 року на фестивалі 
дитячого сучасного естрадного танцю «Березнева зірка», м. Харків, -  І-ше та  три ІІ-х  місця.  

Вихованці студії сучасного танцю «ЮНІТІ» були активними учасниками багатьох 
змагальних заходів протягом всього навчального року. 

У жовтні 2020 року на регіональних рейтингових змаганнях з сучасного танцю «Битва 
стилів», м. Дніпро, вихованці колективу отримали: вісім І-х, п’ять ІІ-х  та ІІІ-є місця, у 
листопаді на всеукраїнських змаганнях з сучасного танцю «Life in Dance», м. Київ - І – ше та 
два ІІІ-х  місця, у грудні 2020 року у рейтинговому Чемпіонаті Харківської області з 
сучасного танцювального спорту «Кубок Харкова 2020», м. Харків - десять І-х, п’ять ІІ-х та 
сім ІІІ-х місць.  

 У березні 2021 року на обласних змаганнях з сучасного танцювального спорту «DRIVE 
OF MOTION - 2021», м. Харків, діти колективу отримали: шістнадцять І-х, п’ять ІІ-х та 
одинадцять ІІІ-х  місць. Також, на Відритому Кубку України «Дніпро-А-Стиль 2021»,   м. 
Дніпро - здобули: два І-х, три ІІ-х  та ІІІ-є місця, а наприкінці місяця стали переможцями  
батл Контест урбан танців «Качай Хіп-Хоп», м. Харків.  

Свій творчий сезон вихованці  циркової студія «Чародії» розпочали у грудні  участю у 
всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного та циркового мистецтва «Моя країна», 
м. Харків, де посіли І місце з номером «Мері Попінс», а на Міжнародному фестивалі-
конкурсі «Кабріоль світ» - І місце з номером «Практиканти».  

Лютий 2021 року відзначився участю гуртківців у всеукраїнському конкурсі сучасної 
хореографії та вокального мистецтва «Star of stage», м. Харків, де юні циркові артисти посіли 
І місце з номером «Намалюю тобі сонце» та ІІ місце з номером «Шлях до зірок».  

Березень 2021 року поклав у скриньку студії нагороду Гран-Прі міжнародного 
багатожанрового фестивалю-конкурсу «Sun flower fest», м. Харків, а міжнародний конкурс 
«Кабріоль світ» - І місце за номер «Намалюю тобі сонце». Також у цьому місяці гуртківці 
колективу «Чародії» взяли участь на ІХ Міжнародному різножанровому фестивалі-конкурсі 
мистецтв «Країна мрій», м. Харків, де отримали І місце за номер «Карусель».  

Травень місяць, незважаючи на довгу перерву, пройшов продуктивно та приніс 
цирковій студії диплом переможця Регіонального фестивалю мистецтв «Цирк III 
тисячоліття», а 29 травня, силами гуртківців та керівників, було підготовлено та проведено 
звітний концерт вихованців колективу для батьків. 

Вихованці гуртка народного танцю «Квітень» були активними учасниками  різних 
масових заходів Палацу. У листопаді 2020 року вони взяли участь у святковому концерті 
фестивалю мистецтв «Слобожанська осінь»,  м. Харків.  

У грудні 2020 року танцюристи колективу на фестивалі мистецтв Слобожанщини «З 
мрією до Святого Миколая», м. Харків здобули диплом лауреату І ступеню.  

У лютому 2021 року діти стали учасниками всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Діти 
України», м. Харків, де отримали чотири І-х місця. У березні 2021 року на міжнародному 
фестивалі-конкурсі «Stella Future-Primavera», м. Харків, здобули Гран-Прі та чотири І-х 
місця.  

Травень місяць підбив підсумок творчій роботі колективу двома  І-ми та двома ІІ-ми 
місцями на всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва «Діти України». 

Гурток «Дитячий хор»  у жовтні 2020 року провів привітальну виховну годину «День 
знайомства у хорі» для нових вихованців колективу. 

У грудні 2020 року провели online-концерт «Зимова казка» для батьків вихованців. 
У лютому 2021 року на IV Всеукраїнському конкурсі дитячої та юнацької творчості 

«Star of stage», м. Харків, вихованці гуртка здобули два диплома Лауреата ІІ ступеню. 
У березні 2021 року взяли участь у міському фестивалі-конкурсі дитячої творчості 

«Маленький крок на велику сцену» де стали переможцями у номінації «Вокальний жанр». 
 



  

Участь у фестивалях, конкурсах, виставках різного рівня вихованців гуманітарно-
естетичного відділу є одним із критеріїв успішності виконання поставлених завдань. 
Відповідно до річного  плану роботи відділу передбачалась участь у 27-ми масових заходах, 
натомість колективи відділу стали учасниками 42-х фестивалів, конкурсів, виставок.  У 
нинішньому навчальному році участь у деяких масових заходах, у зв’язку з несприятливими 
епідеміологічними обставинами, здійснювалась у режимі «он-лайн». Заслуговує схвалення 
активність педагогів Мілованової Л.О., Рідної О.М., Бондаренко О.О. в організації 
вихованців гуртків до участі у різних конкурсах, зокрема, дистанційно. Участь у масових 
заходах дозволяє плідно працювати з обдарованими дітьми щодо набуття ними первинних 
професійних навичок. Так, за підсумками участі у всеукраїнському конкурсі молодих 
обдарувань «Текстильний первоцвіт» вихованка студії іграшки «Рукавичка шеббі-шик» 
отримала запрошення на навчання у закладі професійної освіти м. Вижниця, який є 
організатором даного заходу. 

Загалом, у 2020/2021 навчальному році колективи відділу взяли участь у 42-х масових 
заходах, серед яких 12 – міжнародні, 17 – всеукраїнських, 13 – обласних та  міських.   

Результатами участі у масових заходах стали: 
1. XVI Міжнародний он-лайн-конкурс образотворчого та декоративно-прикладного 

мистецтва «Діалог зі старими майстрами», м. Львів, ОО АРТЦЕНТР «Антре» –  Польща, 
Fundacja «Inspirajaf»  – сім 1 місць, п’ять ІІ місць, одне ІІІ місце, подяка керівникові (дизайн-
студія «Палітра», кер. Рідна О.М.); одне І місце, п’ять ІІ місць, п’ять ІІІ місць (студія 
образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.); міні Гран-прі, три І місця, 
десять ІІ місць, п’ять ІІІ місць (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. 
Бондаренко О.О.); два ІІ місця, шість ІІІ місць (студія декоративного розпису 
«Калейдоскоп», кер. Пенцова Н.О.) 

2. XVII Міжнародний онлайн-конкурс образотворчого та декоративно-прикладного 
мистецтва «Ілюстрація до вірша Л.Костенко «Кольорові миші», м. Львів, ОО АРТЦЕНТР 
«Антре»,  Польща, Fundacja «Inspirajaf»  – два І місця, три ІІ місця, три ІІІ місця, Подяка 
керівнику (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); шість І місць, один «Спеціальний 
приз» (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

3. VI Міжнародний фестиваль мистецтв SOLOVIOV ART, Україна-Польща, 
SOLOVIOV & Victoria Kirmos - чотири Гран-прі, шість І місць, чотири ІІ місця, Диплом 
керівнику (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); Гран-прі, чотири І місця, шість ІІ 
місць, два ІІІ місця (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

4. VIІ Міжнародний фестиваль мистецтв SOLOVIOV ART, Україна-Польща, 
SOLOVIOV & Victoria Kirmos – чотири І місця, вісім ІІ місць, диплом керівнику (дизайн-
студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); чотири І місця, три ІІ місця, три ІІІ місця (студія 
художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

5. VIІІ Міжнародний фестиваль мистецтв SOLOVIOV ART, Україна-Польща, 
SOLOVIOV & Victoria Kirmos – результати – наприкінці червня 2021 

6. XXIII Міжнародний конкурс образотворчого мистецтва «Нова Загора», Болгарія, 
м. Нова Загора – результати – наприкінці червня 2021 

7. Міжнародний канадсько-український фестиваль дитячої та юнацької творчості 
«Торонто 2020», м. Київ-м. Торонто, Україна-Канада – п’ять ІІ місць (студія образотворчого 
мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

8. IV Міжнародний бієнале графіки малих форм «Між чорним і білим…», Польща, 
м. Рибнік – результати – наприкінці червня 2021  

9. Багатожанровий міжнародний фестиваль-конкурс «Georgia independence day», ГО 
«Wonder Fest Georgia» (Грузія) при підтримці Посольства Грузії в Україні – результати – 
наприкінці червня 2021  

10. XXX ювілейний міжнародний фестиваль творчості «Азовська перлина», 
Департамент освіти Маріупольської міськради, Центр творчості «Мидгаль ЕЛЬ» – 
результати – наприкінці червня 2021 



  

11. Міжнародний конкурс-виставка «Модна лялька-2020», м. Київ – диплом 
переможця, спеціальний приз журі, приз глядацьких симпатій (студія іграшки «Рукавичка. 
Шеббі-шик», кер. Каплаух І.О.) 

12. Міжнародний дистанційний фестиваль-конкурс SPRING FEST 2021, м. Київ – два 
І місця, два ІІ місця, одне ІІІ місце (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.) 

13. Всеукраїнський конкурс мистецтв «В житті потрібно мріяти», м. Тернопіль, 
«Асоціація діячів арт-мистецтв України» – Гран-прі, сім І місць (дизайн-студія «Палітра», 
керівник Рідна О.М.); Гран-прі, чотири І місця (студія образотворчого мистецтва «Жар-
птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

14. Всеукраїнський конкурс графіки «Ex libris», м. Вижниця – одне ІІ місце, десять 
Лауреатів (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); одне ІІІ місце, три Лауреати 
(студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.); одне ІІІ місце, вісім 
Лауреатів (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

15. VIII Всеукраїнський конкурс молодих обдарувань «Текстильний первоцвіт», м. 
Вижниця – три Дипломанти (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. 
Мілованова Л.О.); один Дипломант (студія художнього розпису тканини «Акварель»); два 
заохочувальні призи (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); чотири Дипломанти 
(студія іграшки «Рукавичка. Шеббі-шик», кер. Каплаух І.О.) 

16. Всеукраїнський онлайн-конкурс дитячої творчості «За світлом Різдвяної зорі», м. 
Івано-Франківськ – одне І місце, одне ІІ місце, три ІІІ місця (студія образотворчого 
мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.); два І місця, чотири ІІ місця, два ІІІ місця 
(дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); одне ІІ місце (студія художнього розпису 
тканини «Акварель»); одне І місце, два ІІ місця (студія іграшки «Рукавичка. Шеббі-шик», 
кер. Каплаух І.О.); одне І місце, одне ІІ місце (гурток «Бісерне рукоділля», кер. Гришакіна 
О.С.); одне І місце, одне ІІІ місце (гурток «Творча майстерня», кер. Фесенко О.О.); два ІІ 
місця, три ІІІ місця (студія декоративного розпису «Калейдоскоп», кер. Пенцова Н.О.) 

17. XI Всеукраїнський конкурс образотворчого та декоративно-прикладного 
мистецтва «Вижницька палітра-2021», м. Вижниця – два ІІ місця (дизайн-студія «Палітра», 
керівник Рідна О.М.); одне ІІ місце, одне ІІІ місце (студія образотворчого мистецтва «Жар-
птиця», кер. Мілованова Л.О.); одне ІІІ місце, Грамота «За креативність та успіхи» (студія 
художнього розпису тканини «Акварель»); одне І місце та сертифікат на пільговий вступ до 
Вижницького коледжу прикладного мистецтва імені В.Ю. Шкрібляка, одне ІІ місце, одне ІІІ 
місце (студія іграшки «Рукавичка. Шеббі-шик», кер. Каплаух І.О.); три Грамоти «За 
креативність і творчі успіхи», диплом «За креативність виконання» (студія художнього 
розпису «Калейдоскоп», кер. Пенцова Н.О.); Диплом ІІ ступеня, дві Грамоти «За 
креативність і успіхи» (гурток «Кераміка», кер. Цемма О.Ю.); дві Грамоти «За креативність і 
творчі успіхи» (гурток «Бісерне рукоділля», кер. Гришакіна О.С.); дві Грамоти «За 
креативність і творчі успіхи» (гурток «Творча майстерня», кер. Фесенко О.О.) 

18. Всеукраїнський багатожанровий дистанційний фестиваль-конкурс дитячої 
творчості «Весь світ в долонях матері», м. Нова Каховка, Одеська область – вісім І місць, 
одне ІІІ місце (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.); два І місця, три ІІ місця 
(студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

19. Всеукраїнська виставка дитячого екомалюнка «Книга і діти. Екологія і світ», м.     
Київ-м. Харків – результати – у липні 2021  

20. Всеукраїнський он-лайн-конкурс мистецтв дитячої творчості «Сім’я – Любов», м. 
Івано-Франківськ – одне І місце, одне ІІ місце (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна 
О.М.); три ІІІ місця (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

21. Всеукраїнський багатожанровий фестиваль-конкурс «Spring Life Festival», м. 
Чернігів, ГО «Волошки» – два І місця (дизайн-студія «Палітра», керівник Рідна О.М.) 

22. Всеукраїнський дистанційний фестиваль «Весняний зорепад», Сокальська міська 
рада, ГО «Наша молодь», ГО «Культура, мистецтво, спорт» – результати – у червні 2021  

23. IV Всеукраїнський фестиваль «Українська витинанка», м. Кривий Ріг – результати 
– у червні 2021  



  

24. V Всеукраїнський фестиваль образотворчого та декоративно-прикладного 
мистецтва «Етюдний вернісаж», м. Ужгород – результати – у червні-липні 2021  

25. Всеукраїнський фестиваль художнього фото «НавКОЛО», м. Вижниця – 
результати – у червні 2021  

26. Всеукраїнський конкурс дитячої творчості до 30-річчя Незалежності України 
«Незалежна і єдина – моя Україна!», м. Київ – результати – у червні 2021  

27. Всеукраїнський он-лайн-конкурс дитячого малюнка до 25-річчя Конституції 
України «Я і мої права», м. Київ – результати – у червні 2021  

28. Всеукраїнський он-лайн-конкурс дитячої творчості «Світ Line», м. Вижниця – 
результати –  у червні 2021  

29. Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей», м. 
Харків – одне І місце (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко 
О.О.) 

30. XIX відкритий он-лайн-фестиваль традиційної народної культури «Кроковеє 
коло», м. Харків – два І місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.); три І місця (студія 
образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.) 

31. Обласний художній конкурс дитячої творчості «Я – ілюстратор: читаю, відчуваю, 
уявляю, малюю», м Харків – Гран-прі, одне І місце (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна 
О.М.); одне І місце, одне ІІ місце (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. 
Бондаренко О.О.); чотири ІІІ місця (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. 
Мілованова Л.О.) 

32. Обласний конкурс «Про що Гагаріну могли б розповісти? Про Харків, як космічне 
місто!», Харківський художній музей, ОКЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей, 
Харківський планетарій ім. Ю.О. Гагаріна – два Дипломанти, два Лауреати (дизайн-студія 
«Палітра», кер. Рідна О.М.); один Лауреат, два Дипломанти, один «Журі аплодує» (студія 
образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.); одна Грамота «За 
плодотворність» (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

33. Обласний художній фотоконкурс «Харків, яким його бачила Зінаїда 
Серебрякова», Харківський художній музей, Товариство друзів Зінаїди Серебрякової – один 
Переможець, два Дипломанти, 2 Лауреати (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.); один 
Дипломант, один Лауреат (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця», кер. Мілованова 
Л.О.) 

34. Обласний конкурс дитячої творчості «Я люблю наш музей», Харківський 
художній музей – два Лауреати, один приз «Журі аплодує!» (дизайн-студія «Палітра»,      
кер. Рідна О.М.); два дипломанти (студія образотворчого мистецтва «Жар-птиця»,             
кер. Мілованова Л.О.); один Лауреат (студія художнього розпису тканини «Акварель»,        
кер. Бондаренко О.О.); три Дипломанти (студія декоративного розпису «Калейдоскоп»,    
кер. Пенцова Н.О.) 

35. Обласний етап Всеукраїнського конкурсу дитячого екомалюнка «Книги і діти, 
Екологія і світ», ОКЗ «Харківська обласна бібліотека для дітей» – одне І місце (дизайн-студія 
«Палітра», кер. Рідна О.М.) 

36. Х Обласний конкурс дитячих малюнків за грецькою тематикою «Сяйво Еллади», 
ГО ХМТГ «Геліос» КЗ ХХМ – один диплом ІІІ ступеня (студія образотворчого мистецтва 
«Жар-птиця», кер. Мілованова Л.О.); одне ІІІ місце (студія художнього розпису тканини 
«Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

37. Міський бієнале дитячої творчості «Поезія архітектури в творчості Бекетова», м. 
Харків, КЗ ХПДЮТ – п’ять І місць, три ІІ місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.); 
два І місця (студія декоративного розпису «Калейдоскоп», кер. Пенцова Н.О.); п’ять І місць, 
два ІІ місця (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

38. Міська онлайн-виставка Харківського міського клубу писанкарства ім. А.П. 
Овчаренко «Авторська писанка», Галерея «Мистецтво Слобожанщини» ООМЦКМ 
Управління культури і туризму Харківської облдержадміністрації – два учасники (дизайн-
студія «Палітра», кер. Рідна О.М.) 



  

39. Міський конкурс дитячої творчості «Світ техніки в дитячих руках», КЗ ХПДЮТ – 
чотири І місця, три ІІ місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.); одне ІІ місце, одне ІІІ 
місце (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.) 

40. Міський етап Всеукраїнського конкурсу образотворчого та декоративно-
прикладного мистецтва «Знай і люби свій край», м. Харків, КЗ ХПДЮТ – чотири І місць, три 
ІІ місця (дизайн-студія «Палітра», кер. Рідна О.М.); два І місця, два ІІ місця, чотири ІІІ місця 
(студія декоративного розпису «Калейдоскоп», кер. Пенцова Н.О.); три І місця, чотири ІІ 
місця (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. Бондаренко О.О.); одне ІІ місце, 
одне ІІІ місце ( студія плетіння «Еко стиль», кер. Сорока Н.А.); два І місця, одне ІІ місце, три 
ІІІ місця (гурток «Кераміка», кер. Цемма О.Ю.) 

41. Міська виставка-конкурс «Харків’яни – лідери космічного масштабу», м. Харків, 
Харківський планетарій – одне І місце (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. 
Бондаренко О.О.) 

42. Міська виставка-конкурс  «Тіні забутого Чорнобиля», Харківська 
облдержадміністрація – одне І місце (студія художнього розпису тканини «Акварель», кер. 
Бондаренко О.О.) 

 
Плідно продовжував  свою діяльність соціально-реабілітаційний відділ Палацу. 
Вихованці гуртка «Авторська пісня» протягом навчального року брали активну участь 

у різноманітних фестивалях авторської пісні, які проводились у форматі – он-лайн. Так у 
жовтні гуртківці взяли  участь у ХІІ Всеукраїнському дитячо-юнацькому фестивалі-
майстерні авторської пісні «Сонячний зайчик» (м. Запоріжжя)  де Кравчук Йосип отримав    
диплом лауреата а, Шатохіна Владислава та Назарова Марія - дипломи призерів. Наприкінці 
лютого команда  гуртка взяла участь у фестивалі авторської пісні і поезії «Друг за друга»    
(с. Коробочкино Чугуївського району Харківської області). З 7 по 9 травня вихованка гуртка 
Кужелева Поліна змагалась у ХХХІІ Всеукраїнському фестивалі авторської пісні та співаної 
поезії «Булат» м.Сумі, де стала лауреатом у номінації «Виконавець». Починаючи з 
листопада, кожен місяць гуртківці різних рівнів навчання беруть участь у zoom-зустрічах з 
вихованцями гуртків та творчих об’єднань України під назвою «В сузір`і «Сонячного 
зайчика»». 

Традиційно у листопаді команда вихованців гуртка «Юні археологи» взяли участь у 
Всеукраїнській краєзнавчій експедиції учнівської та студентської молоді «Моя Батьківщина - 
Україна» та здобула  І місце у напрямі «Духовна спадщина мого народу». У лютому  Сергєєв 
Дмитро змагався у  Всеукраїнській філософській історико - краєзнавчій конференції 
учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід» та посів  І місце у секції «Життя, 
творчість, філософські погляди Г.С. Сковороди».  

Свою участь у масовій роботі гурток «Таємниці історії» розпочав зі  змагань у 
Всеукраїнській предметній  олімпіаді з історії «Олімпус» (м. Львів). У лютому 2021 року 
вихованка гуртка Карасьова Вікторія взяла участь у XV Всеукраїнській філософській 
історико-краєзнавчій конференції учнівської молоді «Пізнай себе, свій рід, свій нарід». 
Вікторія змагалась  у секції «Життя, творчість, філософські погляди Г.С. Сковороди» де 
посіла І місце. Тези до її робіт були опубліковані у збірці конференції. 10 вихованців гуртка 
у травні дебютували у Міжнародному учнівському конкурсі юних істориків «Лека-2021» (м. 
Київ), результаті участі очікуються. 

З листопада 2020 року по лютий 2021року три вихованки гуртка «Біологія від А до Я» 
змагались у першому та другому етапі конкурсі-захисті наукових робіт МАН України. За 
підсумками ІІ другого обласного етапу Єлагіна Анастасія з науковою роботою «Сучасний 
стан дендрофлори парку «Перемоги» на момент реконструкції 2020» набрала 65 балів із 100 
можливих у відділенні «Хімія та біологія» секції «Ботаніка», Гавруцька Дарина з науковою 
роботою «Вплив аскорбінової кислоти на проростання насіння цибулі» набрала 71 бал із 100 
можливих  у відділенні «Екологія та аграрні науки» секції «Селекція та генетика» та 
Деміденко Ніколь з науковою роботою «Вплив метоніну на ріст проростків озимої пшениці» 
- 73 бали із 100 можливих  у відділенні «Хімія та біологія» секції «Загальна біологія». 



  

Вихованці  гуртка «Захоплююча математика» є постійними учасниками   
Всеукраїнських конкурсів. Так у листопаді учні гуртка змагались у Всеукраїнському 
конкурсі «Олімпус» (м. Львів). У січні команда гуртка взяла участь у Всеукраїнському 
конкурсі «Розумничка» (м. Львів).  

У гуртку «Географи-краєзнавці» робота із залучення дітей до  участі у масових 
заходах почалася з жовтня. Вихованці гуртка основного рівня взяли участь в обласному 
туристсько - краєзнавчому практикумі та посіли ІІІ місце на станції «Екологія».  У грудні 
2020 року молодша група учнів змагалась в Обласному конкурсі юних мінералогів 
Харківщини. Протягом березня-квітня вихованці гуртка готувались до участі у XLVI 
обласній олімпіаді юних геологів Харківщини. За підсумками  якої Пірожкова Анастасія та 
Никифоренко Максим стали переможцями у молодший віковій групі. 

У 2020/2021 навчальному році продовжив свою роботу у конкурсі-захисті наукових 
робіт МАН України  гурток відділу «Дослідницька фізика». Вихованка гуртка    
Мирюхненко Наталія з науковою роботою «Вогні святого Ельма» у відділенні «Фізика і 
астрономія» секції «Теоретична фізика» здобула І місце  у першому етапі МАН та набрала 55 
балів із 100 можливих за підсумками ІІ етапу. 

Команда гуртка «Юний хімік» у складі 8 вихованців взяла активну участь у 
Всеукраїнській інтернет - конференції «Хімія в технологіях сьогодення»  де Головня Данило, 
Щербак Аліна та Субота Катерина здобули  перемогу,  а  ще п’ять учнів отримали 
сертифікати. 

 
Протягом 2020/2021 навчального року вихованці науково-технічного відділу були 

учасниками  наступних масових заходів:   
У вересні вихованці гуртка ракетомоделювання під керівництвом Крупицького Ю.О. 

взяли участь у Чемпіонаті України з ракетомодельного спорту. За результатами змагань 
команда ракетомоделістів виборола два ІІІ місця: у класі моделей копій та у класі моделей 
радіокерованих ракетопланів. 

Вихованці гуртка інформатики, керівником якого є Омелаєнко Ю.В., у листопаді 2020 
року були учасникми міжнародного конкурсу з інформатики та комп’ютерної вправності 
«Бобер». Усі гуртківці, які взяли участь у конкурсі стали переможцями, вони здобули два 
відмінних та чотири добрих результатів.  

Для популяризації технічної творчості з 22 по 28 березня 2021 року була організована 
та проведена науково-технічним відділом Палацу міська виставка-конкурс «Світ техніки в 
дитячих руках». У виставці взяли участь 120 гуртківців з 9 закладів позашкільної освіти 
міста, серед них - 19 вихованців науково-технічного відділу Палацу. Вони представили 19 
робіт та отримали за результатами змагань: п’ять  І місць, сім ІІ місць та два ІІІ місця.  

Велику увагу привернули до себе міські відкриті змагання з авіамодельного спорту на 
Кубок Харкова серед учнівської молоді та юнацтва в класах кордових моделей (F-2-А-
скоросні, F-2-В-пілотажні, F-2-С-гоночні), які відбулися 29 травня 2021 року у м. Харкові, на 
кордодромі у гідропарку Журавльовка. Ці змагання були організовані та проведені науково-
технічним відділом Палацу. У змаганнях взяли участь вихованці гуртків авіамоделювання 
під керівництвом Бондаренко Ю. М. та Сошніна В. В. За результатами змагань І місце посів 
Рижов Олександр у класі кордових швідкісних моделей. У командному заліку команда 
авіамоделістів Палацу виборола І місце. 

06 червня 2021 року у м. Харкові на розі об’їзної дороги та вулиці Раковського 
відбулася відкрита Першість Харкова зі схематичних та метальних планерів серед учнівської 
молоді та юнацтва. В змаганнях взяли участь 29 спортсменів, з яких - 10 спортсменів КЗ 
ХПДЮТ. За результатами змагань юні авіамоделісти Палацу посіли одне І-ше місце, два ІІІ-х 
місця та  І місце у командному заліку.   

 
Продовжують підкоряти спортивні вершини вихованці  фізкультурно – спортивного 

відділу.  



  

Народний художній колектив ансамблю акробатичного рок-н-ролу «Гранд-Віват»  
під керівництвом Акіньшиної Т.В., Акіньшиної Ю.В. та Єдамової І.О. працював в двох 
напрямах : спортивному і естрадно-спортивне шоу. Впродовж усього року спортивні пари та 
вихованці   ансамблю    були переможцями та призерами багатьох всеукраїнських та 
міжнародних фестивалів та конкурсів. 

Так, у жовтні на всеукраїнському турнірі з акробатичного рок-н-ролу, м.Харків, у 
категорії  соло юніори  Ванькова Юлія посіла І місце, у категорії соло діти ІІ місце виборола 
Умець Катерина. На II етапі Чемпіонату України, м.Запоріжжя, пара Яковлєв Богдан – Умець 
Катерина посіла І місце, а Ванькова Юля у категорії «соло, юніори» – ІІІ місце. 

У листопаді  на хореографічному конкурсі «Пластелін», м.Харків,  ансамбль 
акробатичного рок-н-ролу «Гранд-Віват» виборов чотири І місця, Довгаль Марія у категорії 
«соло до 16 років» – ІІ місце. На III етапі Чемпіонату України, м.Северодонецьк,  І місце 
посіла Поцілуйко Вероніка, ІІ місце – Ванькова Юля, ІІІ місце – Умець Катерина та Мирзоян 
Поліна. 

У грудні  на IV етапі Чемпіонату України серед пар та команд формейшн,  м.Харків, ІІ 
місце виборола пара Чеховський Іван – Поцілуйко Вероніка, а ІІІ місце – Ванькова Юля. На 
міжнародному фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва «Територія Па», м.Харків, 
вихованці ансамблю виболи ІІІ місце. 

У лютому  на фіналі чемпіонату України, м.Харків, І місце посіла Умець Катерина. На  
всеукраїнських  змаганнях   «Перший рейтинговий тур GRAND Prix – 2021», м. Харків, 
вихованці Акіньшиної Т.В. вибороли три І місця, чотири ІІ місця, дев`ять ІІІ місць. 

У березні 2021 року на 1-му етапі Чемпіонату України   з акробатичного рок-н-ролу, 
м.Харків,  ІІІ місце посіли Поцілуйко Вероніка та Умець Катерина, ІУ місце виборола пара   
Яковлєв Богдан – Умець Катерина. На фестивалі-конкурсі талантів «EUROPEAN TALENT 
SHOW 2021», м. Дніпро, ансамбль «Гранд-Віват» виборов  п`ять І місць. 

У квітні на Кубку Східної України «Global fest – 2021», м.Харків, вихованці секції 
акробатичного рок-н-ролу вибороли п`ять І місць, шість ІІ місць та п`ять ІІІ місць.    

Продовжують  свою  змагальну діяльність і вихованці секції тхеквондо під 
керівництвом Зібзібадзе Г.М. та Димової Д.А. 

Так у жовтні на  відкритому чемпіонаті Харківської області з тхеквондо серед ДЮСШ, 
СДЮСШ, ШВСМ, УФК та СК, м.Харків, юні спортсмени посіли одне І місце, три ІІ та  три 
ІІІ місця. На відкритому Чемпіонаті м.Запоріжжя вихованці секції тхеквондо вибороли 
десять ІІ місць та сім ІІІ місць. 

 У грудні на всеукраїнському турнірі «Діти України XXI», м.Харків, юні тхеквондисти 
завоювали одне ІІ місце та шість ІІІ місць. 

У березні на Відкритому чемпіонаті Полтавської області, вихованці Зібзібадзе Г.М. 
посіли чотири І місця, три ІІ місця та три ІІІ місця, а двоє спортсменів були відзначені 
кубками, як кращі спортсмени у своїй віковий категорії.  

У травні на всеукраїнському турнірі «ADRENALIN OPEN CUP 2021», м.Харків, 
вибороли два І місця, два ІІ місця, три ІІІ місця. 

Продовжує працювати у відділі  секція  художньої гімнастики, керівником якої є  
Міхно Е. Г. Вона працює з дітьми від 4-х років. У цьому навчальному році вихованки секції 
успішно брали участь та ставали переможницями на різноманітних конкурсах міського, 
всеукраїнського та міжнародного  рівнів. 

Так у вересні на Європейському міжнародному фестивалі-конкурсі «Evropean 
Revolution», м.Дніпро, колектив під керівництвом Еліни Міхно виборов Гран-Прі фестивалю. 
У жовтні на міжнародному фестивалі-конкурсі «Україна збирає друзів, м.Харків - два І 
місця.  У листопаді  на  всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Motor Fest», м.Харків, 
танцювальний колектив художньої гімнастики виборов два I місця. У грудні на  
міжнародному  фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва «Територія Пa», м.Харків,  
юні грації  завоювали   два ІІ місця, а на міжнародному фестивалі-конкурсі «Evropean Show», 
м.Харків - вибороли два І місця. 



  

У лютому на всеукраїнському фестивалі-конкурсі хореографічного мистецтва «Діти 
України», м.Харків, колектив Еліни Міхно посів два 1 місця. У березні на міжнародному 
фестивалі-конкурсі талантів «Evropean Talent Show», м.Харків  - два 1 місця. У квітні на 
всеукраїнському фестивалі-конкурсі «Motor Fest», м.Харків, юні гімнастки вибороли три І 
місця та одне ІІ-ге. 

Незважаючи на локдауни та перебої з гарячим водопостачанням у Палаці продовжує 
працювати басейн. За цей рік всі другі класи ЗЗСО Московського району пройшли уроки 
навчання плавання. Кожний місяць у басейні займались  плаванням 1325 дітей та 600 
дорослих. 

 
Важливою складовою успішної роботи педагогічного колективу є  методична робота.  
У 2020/2021 навчальному році діяльність методичного відділу була спрямована на 

реалізацію таких завдань: 
- інформаційно-методичне забезпечення освітнього процесу у відповідності до завдань 

проблемно-методичної теми «Розвиток професійної компетентності педагога закладу 
позашкільної освіти в умовах оновлення змісту освіти»; 

- пошук, накопичення, систематизація інноваційних технологій у позашкільній освіті; 
- проведення консультацій з актуальних проблем сучасного позашкілля; 
- надання методичної допомоги у створенні розробок, програм, посібників з метою 

узагальнення та популяризації досвіду роботи педагогів Палацу; 
- вивчення, узагальнення та поширення кращого педагогічного досвіду з проблем 

планування та організації роботи дитячих колективів Палацу. 
Виконання поставлених завдань здійснювалося відповідно до розділів перспективного 

плану роботи відділу. 
Інформаційно-методичне забезпечення освітнього процесу. Робота методистів була 

спрямована на задоволення потреб педагогічних працівників у новітній професійній 
інформації, проведення заходів з удосконалення професійної майстерності через систему 
науково-методичної роботи, оновлення та удосконалення програмно-методичних матеріалів і 
апробацію нових форм і методів діяльності. 

Колектив методичного відділу та педагоги Палацу у 2020/2021 н.р. працювали над 
єдиною проблемно-методичною темою Палацу «Розвиток професійної компетентності 
педагога закладу позашкільної освіти в умовах оновлення змісту освіти». 

Для педагогів Палацу методистами були розроблені методичні рекомендацій що до 
проведення Першого уроку 2020/2021 навчального року, а також підготували та 
запропонували заходи щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей 
та молоді. 

Чала О.М. здійснювала методичний супровід підготовки лекторію «До джерел 
народних», виховних заходів у гуртках відділу. 

Методистом здійснювався методичний супровід організації освітнього та виховного 
процесу у гуртках, підготовки до атестації, роботи з документацією тощо (зокрема, 
підготовка пакету документів для підтвердження звання «Народний художній колектив» 
колективом студії образотворчого мистецтва «Жар-птиця»). У грудні-січні 2020/2021 року 
методистом було поновлено пакети документів для атестації педагогічних працівників 
Палацу: керівників гуртків, завідувачів відділу, культорганізаторів, методистів, 
акомпаніаторів. 

Методисти організували та провели методичні об’єднання для керівників гуртків 
художньо-естетичного напряму декоративно-ужиткового профілю та керівників гуртків 
гуманітарного напряму, соціально-реабілітаційного, фізкультурно-спортивного, науково-
технічного та художньо-естетичного напрямів. 

Протягом року методистами вивчалася, накопичувалася та систематизувалася науково-
методична література з питань проблемно-методичної теми «Розвиток професійної 
компетентності педагога закладу позашкільної освіти в умовах оновлення змісту освіти», з 
питань вікової психології, інноваційних підходів в освіті та методики викладання у гуртках. 



  

На нарадах у відділах методисти знайомили педагогів Палацу з сучасними досягненнями 
педагогічної науки та практики, перспективними освітніми технологіями.  

Інформаційно-методичне забезпечення діяльності педагогів здійснювалось у ході 
проведення методистами занять з циклу «Школа педагога». 

Темами занять, організованих методистом Чалою О.М. для педагогів  гуманітарно-
естетичного відділу, стали: «Зміст, критерії оцінки та шляхи підвищення професійної 
компетентності педагога ЗПО» (міні-лекція), «Психологічна компетентність керівника гуртка 
та шляхи її удосконалення» (міні-лекція), «Інформаційна компетентність керівника як вимога 
часу» (семінар-практикум), «Гейміфікація в освіті. Ігрові рішення як засіб розвитку 
учасників освітнього процесу» (семінар-практикум), а також 3 міні-педради за темами, 
обговореними на методичній раді Палацу. 

Методистом Дончулеско В.В. підготовлені матеріали та проведені міні-педради у 
соціально-реабілітаційному відділі за темами: «Особистість як суб’єкт спілкування і носій 
комунікативної культури» (ділова гра, 16 вересня 2021 року), «Тьюторинг в освітньому 
просторі позашкілля» (диспут, 18 листопада 2021 року), «Аксіологічні засади соціального 
виховання» (брейнстормінг, 17 лютого 20201 року), «Розвиток лідерського потенціалу як 
важлива складова соціального виховання особистості» (психологічний практикум, 21 квітня 
2020 року). 

Методистом Бурдаковою О.О. проведені заняття з педагогами науково-технічного 
відділу. Теми занять: «Сучасні технології освітнього процесу в закладі позашкільної освіти» 
(лекція, вересень 2020 р.), «Інновації в організації навчально-виховного процесу в закладах 
позашкільної освіти» (круглий стіл, листопад 2020 р.), «Професійний стандарт педагога 
закладу позашкільної освіти» (доповідь, лютий 2021 р.). 

Методист Деряга В.І. для педагогів художньо - естетичного відділу організувала  та 
провела заняття з циклу «Школа педагога» за темами: «Креативність як необхідний принцип 
роботи сучасного педагога» (мозковий штурм), «Обдаровані діти, рекомендації щодо 
пошуку, розвитку й підтримки» (диспут), «Шлях педагога до професійної компетентності 
закладу позашкільної освіти» (круглий стіл), «Критичне мислення – запорука успіху 
педагогічної діяльності» (тренінг). 

У фізкультурно-спортивному відділі методистом Єдамовою І.О. були проведені заняття 
з циклу «Школа педагога» для керівників секцій  за темами: «Навчальні інноваційні методи – 
як взаємодія педагога з вихованцями гуртка» (лекція, 24.09.2020р), «Особистісно 
орієнтований підхід в сучасному навчально-виховному процесі» (мозковий штурм, 
28.01.2021р), «Саморозвиток, самоосвіта – як ознака креативності педагога» (круглий стіл, 
25.02.2021р), «Розвиток творчих здібностей вихованців фізкультурно-спортивного відділу». 
(диспут, 29.04.2021р). 

Бібліотека Палацу – інформаційно-методичний підрозділ закладу, в якому здійснюється 
інформаційно-бібліографічна робота з обслуговування гуртківців, педагогів та спеціалістів 
Палацу. Свою діяльність у 2020/2021 н.р. бібліотека проводила спільно з педагогічним 
колективом згідно з планом навчально-виховної роботи Палацу на рік, керуючись головними 
завданнями, що стояли перед педагогічним колективом у справі підвищення рівня 
навчальних досягнень вихованців, удосконалення освітнього процесу. Необхідною 
передумовою цього було надання своєчасної інформації, на основі якої педагоги активно й 
творчо вирішували поточні педагогічні завдання. Шляхом популяризації педагогічної 
літератури і надання інформації про неї бібліотека у 2020/2021 навчальному році виконувала 
такі завдання: 

- всебічно сприяла підвищенню фахової педагогічної майстерності керівників гуртків; 
- надавала вільний доступ до наявних інформаційних ресурсів; 
- підтримувала й забезпечувала виконання освітніх завдань; 
- максимально задовольняла інформаційні потреби користувачів. 
Одним з основних напрямів роботи бібліотеки у звітному навчальному році було 

інформаційно-методичне забезпечення освітнього процесу гуртків та колективів Палацу 
шляхом надання науково-педагогічної літератури, тим самим сприяючи впровадженню в 



  

практику роботи керівників гуртків передового педагогічного досвіду, нових освітніх 
технологій. 

Виконуючи завдання по забезпеченню потреб керівників гуртків, педагогів, учнівської 
молоді в отриманні інформації для здобуття позашкільної освіти, бібліотека використовувала 
дієвий бібліотечний фонд, який складається з науково-педагогічної, психологічної, 
методичної, науково-популярної, довідкової та художньої літератури і налічує 4642 
екземпляри друкованої продукції. Нажаль, у цьому році поповнення бібліотеки книжковими 
виданнями не відбулося. 

В умовах інноваційних змін оновлення змісту освіти незамінним джерелом інформації 
є періодика. Систематично поповнювався бібліотечний фонд періодичних видань. 
Виконуючи передплату, бібліотека отримувала у поточному році 6 найменувань газет та 
журналів. Завдяки постійному аналітичному опрацьовуванню матеріалів видань 
періодичного характеру, регулярно поповнювалися Систематична картотека газетно-
журнальних статей та Картотека сценарного матеріалу відповідними добірками, що давало 
змогу здійснювати своєчасну інформаційну діяльність. 

Надання послуг бібліотека проводила, враховуючи вимоги, передбачені нормативними 
документами в галузі освіти. Обслуговування читачів здійснювалося через абонемент та у 
читальному залі.  

З метою популяризації навчальної, методичної літератури і надання інформації про неї 
в практиці бібліотеки застосовувалися методи індивідуальної роботи по складанню добірок 
матеріалів за темами методичних розробок педагогів Палацу з урахуванням їх професійних 
інтересів. 

Виконуючи організаційно-масову роботу, бібліотека у 2020/2021 н. р. організовувала та 
оформляла книжкові виставки, добірки літератури до пам’ятних та ювілейних дат, тематичні 
полички, стенди, стелажі.  

Був підготовлений цикл літературних добірок з народознавства та історії краю: 
«Народні символи України», «Мова – душа народу», «Мій край – частинка України». 

Методистами систематично проводилася консультаційна робота (робота 
консультпункту «Виникло питання»). За рік педагогами Палацу було надано 568 (на 56 
консультації більше ніж у минулому році), серед яких консультації з питань складання 
поурочних планів-конспектів, складання планів самоосвітньої діяльності, вибору теми 
самоосвіти, ведення навчальної документації, підготовки виховних заходів, підсумкових та 
відкритих занять, підготовки педагогів до атестації, написання педагогами методичних 
розробок,  роботи з батьками тощо.  

Методисти відвідали  та проаналізували 360 гурткових занять та виховних заходів для 
дітей відповідно до тем тематичних перевірок:  

- «Стан комплектації групи»; 
- «Стан ведення навчальної документації педагога»; 
- «Дотримання вимог навчальної програми щодо оцінювання знань, умінь та навичок 

вихованців»; 
- «Формування стійкого інтересу та позитивного ставлення до занять у секціях 

відділу»; 
- «Організація самостійної роботи дітей на заняттях у секціях відділу»; 
- «Забезпечення зворотнього зв’язку на заняттях у секціях відділу»; 
- «Реалізація педагогом триєдиної мети на заняттях у гуртках відділу»; 
- «Підсумки виконання навчальних програм та річних планів». 
За підсумками перевірок методистами надавалась адресна методична допомога з 

питань планування діяльності педагогів, організації освітнього процесу, стану ведення 
навчальної документації, стану викладання навчальних дисциплін, виконання навчальних 
програм, виконання навчальних планів, оцінювався рівень ЗНУ учнів тощо. 

Методист Коротич О.А. систематично складала аналітичні довідки про зміст та форми 
масової культурно-виховної роботи під час осінніх шкільних канікул, за підсумками 



  

проведення новорічних заходів, проведення фестивалів, про організацію та проведення 
масових заходів під час весняних шкільних канікул. 

Підсумком самоосвітньої діяльності методистів стало написання та захист 
методичних розробок на нараді відділу відповідно до індивідуальних тем самоосвіти (34 
розробки). Методистами  були написані як вступні так і заключні статті, які об’єднували 
розробки педагогів відділів Палацу. 

Для підвищення рівня фахової компетентності з жовтня 2020 року по квітень 2021 року 
методист Дончулеско В.В. взяла участь в інтерактивному методичному марафоні ідей 
«Формування національно-культурної ідентичності зростаючої особистості у сучасних 
умовах» (за І.Бехом, К.Журбою, І.Шкільною). Методисти Дончулеско В.В., Коротич О.А., 
Бурдакова О.О., Єдамова І.О., Чала О.М. та Деряга В. І. взяли участь у методологічному on-
line семінарі, відкритих лекціях, організатори яких - Міжнародна асоціація позашкільної 
освіти, Інститут модернізації змісту освіти, інженерно-педагогічний факультет НПУ ім. М.П. 
Драгоманова, кафедра позашкільної освіти за наступними темами:  

- «Внутрішня система забезпечення якості освіти у закладах позашкільної освіти» (м. 
Київ, 29 січня 2021 року); 

- «Заклади позашкільної освіти у територіальній громаді: створення, функціонування, 
розвиток» (м. Київ, 26 лютого 2021 року); 

- «Ігрова практика як ефективний спосіб охоплення учнів закладами позашкільної 
освіти» (м. Київ, 26 березня 2021 року); 

Методист методичного відділу Дриль О.С. займалася вивченням питаннь взаємодії 
педагогічного колективу, служб Палацу з батьківською громадськістю. Зокрема, була 
проведена загальнобатьківська конференція Палацу. Обрана батьківська рада, складений 
план її роботи на рік. Члени батьківської ради постійно співпрацювали з керівництвом 
Палацу, керівниками гуртків та вихованцями. 

Протягом року здійснювався пошук і систематизація інноваційних напрямків 
позашкільної освіти, які користуються широким попитом серед дітей та підлітків. Створена 
база даних сучасних виховних заходів, що можуть сприяти популяризації збереження 
довколишнього середовища, здоров’язберігаючим технологіям, недопущення булінгу, 
підтримки і пропаганді національних сімейних цінностей. Опрацьовувалися і адаптувалися 
заходи з профорієнтаційної роботи серед підлітків і молоді. Продовжено роботу з 
впровадження освітніх STEM-технологій, яка включає в себе формування фокус-групи з 
розробки і проведення інтегрованих занять.  

Також методисти постійно працюють над підвищенням рівня професійної майстерності 
засобами самоосвітньої діяльності (вивчення науково-методичної літератури, періодичних 
видань, відповідних джерел мережі Internet з питань специфіки роботи закладів позашкільної 
освіти, з питань проблемно-методичної теми, з питань вікової психології, з питань 
інноваційних підходів в освіті). 

Головним завданням організаційно-масової роботи методистів є організація 
змістовного дозвілля дітей, пошук нових форм проведення масових виховних заходів, 
наповнення вже традиційних заходів новим змістом, вдосконалення рівня їх проведення з 
урахуванням усього комплексу соціально-психологічних факторів, які допомагають 
підвищенню ефективності виховного впливу масових заходів на дітей та підлітків; 
визначення рівня практичної підготовки вихованців та підтримка талановитих дітей та 
підлітків. 

У минулому 2020/2021 навчальному році було проведено три засідання педагогічної 
ради Палацу,  на яких розглядалися основні аспекти діяльності закладу, з урахуванням 
проблемної теми. 

З метою контролю за роботою відділів щомісяця проводились тематичні перевірки, 
результати яких обговорювались на нарадах відділів, педагогічних радах. Кожен педагог 
підготував звіт, у якому освітлювались запропонована методистом проблема та шляхи її 
розв’язання. 



  

Контролю підлягали також стан ведення навчальної документації, стан збереження 
учнівського контингенту, обладнання навчальних кабінетів, рівень виконання навчальних 
програм. Результати перевірок обговорювались на нарадах та відзначались у відповідних 
документах. 

З метою створення сприятливих умов, забезпечення охорони праці, збереження життя 
та здоров’я учнів та співробітників у гуртках регулярно проводились бесіди з техніки 
безпеки та з питань попередження дитячого травматизму, правил протипожежної безпеки, 
правил дорожнього руху, тощо. Інформація про правила техніки безпеки узагальнена у 
куточках з техніки безпеки, які є у кожному навчальному кабінеті. Інструкції з техніки 
безпеки надавались також новоприбулим, та перед виїздом колективу вихованців на 
екскурсії, конкурси, змагання. 

 
Завданнями роботи виховної служби Палацу  є - виховання і розвиток вільної, духовно 

багатої, життєлюбної, талановитої особистості, що володіє знаннями про людину і 
суспільство, готова до творчої діяльності і дотримується принципів моральної поведінки. 

 
За специфікою підготовки та проведення заходів їх умовно можна розділити на такі 

групи : 
1.Концертно-ігрові програми, присвячені святковим датам  
2. Заходи, що проводяться за планом ДО ХМР 
3. Ігрові та розважальні програми під час шкільних канікул 
4. Всеукраїнські та міські конкурсні програми 
5. Традиційні свята Палацу 
 

1. Концертно-ігрові програми, присвячені святковим датам: 
 

22.08.2020 – проведення свята, присвяченого Дню міста.  Свято проводилось у 
вуличному форматі, біля Палацу  під патронатом  голови адміністрації Московського району                 
О. Товкуна. На фасаді Палацу працювали 5 ігрових майданчиків, на яких культорганізатори 
проводили ігри та конкурси, на знання міста Харкова. Всі гості свята вигравали жетони, які 
можна було обміняти на морозиво. А ті, в кого було найбільше жетонів мали можливість 
взяти участь у великій конкурсній програмі, яку проводили В. Баглаєнко та  Н.Майгурова,  та 
позмагатися за призи від Харківського міського голови. Розігрувались футболки, ручки, 
бейсболки. Працювали майстер-класи з декоративно – прикладного мистецтва, аква-грим.  
Також працювали розважальні майданчики з батутами. 

18.12.2020 – проведення Свята Миколая для дітей пільгового контингенту 
Московського району. Сценарій було розроблено культорганізаторами М. Івановою та          
Г. Радевич. У святі взяли участь юні актори театру «Каламбур», які були ведучими свята, 
також брали участь театр пісні і танцю «Забава», циркова студія «Чародії» та вокальна студія 
«Джем». Культорганізатори були казковими ведучими: В. Баглаєнко – Чугайстр, Г. Радевич 
та М. Іванова – Янголи, С. Малько – Святий Миколай. Відповідальна за проведення              
Т. Фоміна. 

04.03.2021 – проведення святкового концерту до свята 8 березня для робітників 
житлово-комунального господарства Московського району. У першій частині заходу 
відбулась урочиста церемонія нагородження кращих працівників, яку проводив секретар 
міської ради  І. Терехов, а потім жінок привітав співак О. Кварта, який подарував їм свої 
найпопулярніші пісні. Відповідальна за проведення Т. Фоміна. 

14.03.2020 - участь у фольклорному  святі «Масляна», яке відбувалось у Слобідському 
районі міста. Програму проводили культорганізатори: В. Баглаєнко в ролі Колодія, Г. Радевіч 
в ролі Весни та Н. Майгурова в ролі Зими. Театр пісні і танцю «Забава» підготував 
концертну програму, яка  складалась із 10 номерів. Відповідальна за проведення              
Н. Майгурова. 



  

08.05.2021 -  проведення святкового концерту,  присвяченого  Дню пам’яті, 
примирення та перемоги над нацизмом у другій світовій війні.  У заході брали участь театр 
естрадного танцю «Карнавал», вокальна студія «Джем», театр пісні і танцю «Забава», 
циркова студія «Чародії». Сценарій свята було розроблено культорганізатором Т. Фоміною. 
Ведучі заходу – Т. Фоміна та В. Баглаєнко.  Відповідальна за проведення Т. Фоміна. Після 
заходу у великій залі всі гості свята перейшли у фойе, де вони змогли поспілкуватись у 
неформальній обстановці, співали пісні разом з С. Малько та Н. Майгуровою. На святі був 
присутнім виконуючий обов’язки міського голови І.Терехов. 

01.06.2021 – проведення святкового театралізованого концерту до Дня захисту дітей. 
Ведучі свята – казкові феї Красавія – Г. Радевич, Вкуснотільда – Т. Фоміна та Веселина – М. 
Іванова, святкових справ майстер - В. Баглаєнко. Сценарій було розроблено Г. Радевич. 
Відповідальна за проведення Т. Фоміна.  
 

2. Заходи, що проводяться за планом Департаменту освіти Харківської міської 
ради та районних адміністрацій: 
 

28.08.2020  о 10.00 – проведення педагогічної конференції для працівників освіти 
Московського району, присвяченої початку нового навчального року. Ведуча та 
відповідальна за проведення   Т. Фоміна. 

15.00 – проведення педагогічної конференції для працівників освіти Немишлянського 
району, присвяченої початку нового навчального року. Ведучі та відповідальні за проведення 
В. Баглаєнко та М. Іванова. 

31.08.2020 – виїзний захід. Проведення міської педагогічної конференції, присвяченої 
початку нового навчального року. Конференція проходила у палаці студентів Юридичної 
академії ім.. Я. Мудрого. Традиційно, конференцію було відкрито великою хореографічною 
композицією, в якій взяли участь театр естрадного танцю «Карнавал» та студія сучасного 
танцю «Юніті». Постановник – М. Білецька. Відповідальна за проведення Н. Майгурова. 

04.09.2020 – відкриття футбольного майданчика у житловому дворі за адресою: вул.. 
Героїв Праці, 162. Культорганізатори Т. Фоміна та Г. Радевич проводили інтерактивну 
програму для усіх гостей свята. 

11.09.2020 – відкриття реконструйованого стадіону гімназії № 144 Московського 
району. Спеціально для цього заходу було створено, виконано та записано фонограму пісні 
«Стадион есть у ребят».  Відповідальна за проведення Н. Майгурова. 

16.09.2020 – відкриття нових груп у ЗДО № 440 Московського району. Казкові герої 
Незнайка, Ромашка та Медуниця провели з малюками ігрову програму. 

24.09.2020 – відкриття нових груп у ЗДО № 264 Індустріального району. Казкові герої 
Кішечка Мура, Півник та Лисичка провели з малюками інтерактивну програму. 

29.09.2020 – проведення святкового заходу, присвяченого Дню працівників освіти для 
вчителів Московського району. Ведуча заходу та відповідальна за проведення Н. Майгурова. 
Гостей свята вітав вокальний дует «Наяву». 

01.10.2020 – виїзний захід. Проведення урочистих  прийомів заступника міського 
голови І. Терехова, присвяченого Дню працівників освіти для Новобаварського та 
Холодногірського районів. Відповідальна за проведення Н. Майгурова. 

01.10.2020 о 15.00 – проведення святкового концерту, присвяченого Дню працівників 
освіти для Немишлянського району. Ведуча та відповідальна за проведення Н. Майгурова. 

02.10.2020 – виїзний захід. Проведення урочистих  прийомів заступника міського 
голови      І. Терехова, присвяченого Дню працівників освіти для Київського, Слобідського та 
Основ’янського районів. Відповідальна за проведення Н. Майгурова. 

03.10.2020 – проведення розважальної програми у жилому дворі по вул.. Н. Ужвій. 
Ведучі заходу та відповідальні за проведення культорганізатори Г. Радевич та В. Баглаєнко. 

07.10.2020 о 14.00 – проведення церемонії відкриття нових груп у ЗДО № 394 
Немишлянського району. Ведучі свята – казкові герої  Їжачок, Мишеня та Совушка – 
культорганізатори  Баглаєнко, Г. Радевич та М. Іванова. 



  

07.10.2020 о 16.00 – проведення церемонії відкриття нових груп у ЗДО № 296 
Немишлянського району. Ведучі свята – казкові герої  Незнайка, Ромашка та Медуниця – 
культорганізатори  Баглаєнко, Г. Радевич та М. Іванова. 

08.10.2020 –  виїзний захід. Проведення  35-річного ювілею Харківської гімназії       № 
53. Ведуча та відповідальна за проведення Н. Майгурова. Захід проходив у ПК 
Будівельників. 

15.10.2020 - проведення спортивного квесту у ДЮСШ № 4. 
18.10.2020 – проведення чемпіонату з таеквондо у парку Перемоги. У заході взяли 

участь ТПТ «Забава», циркова студія «Чародії» та секція художньої гімнастики Палацу. 
21.10.2020 – відкриття нового ігрового майданчику на вул.. Л. Ландау у формі  

розважальної програми. У заході взяла участь циркова студія «Чародії». 
12.02.2021 – проведення урочистої церемонії нагородження переможців професійного 

міського конкурсу «Вчитель року 2021». Ведуча заходу та відповідальна за проведення        
Н. Майгурова. Церемонію нагородження проводив секретар Харківської міської ради            
І. Терехов. У заході були представлені 6 творчих театралізованих візиток переможців в 
окремих номінаціях. Захід пройшов у форматі шоу з великою кількістю танців і пісень та 
отримав дуже високу оцінку у глядачів та у представників Департаменту освіти міста. 

03.03.2021 – проведення святкового капусника до свята 8 березня для працівників 
освіти Московського району. В основі творчої ідеї сценарію – фільм «Службовий роман», 
який було адаптовано під шкільні реалії сьогодення. Ролі виконували: Людмила Прокопівна -      
Н. Майгурова, Шурочка – С. Болотіна, Вєрочка – Г. Радевіч, О. Рижова - Т. Фоміна, 
Самохвалов – В. Баглаєнко, Новосельцев – В. Дзех, молода вчителька – М. Іванова. 

26.05.2021 – проведення урочистого фіналу міського конкурсу «Учень року 2021». У 
заході були представлені кращі учні міста у чотирьох номінаціях : «Спортсмени», «Творча 
особистість», «Лідери» та «Інтелектуали».  Захід був яскравим, насиченим та видовищним. 
Переможці у кожній номінації представляли творчу візитівку. ТЕТ «Карнавал» зробив 
масштабні хореографічні композиції. У заході також брали участь циркова студія «Чародії»- 
у візитівці  інтелектуалів, ансамбль акробатичного рок-н-ролу  «Гранд Віват» - у візитівці 
творчих особистостей, студія сучасного танцю «Юніті» - у візитівці лідерів. Відповідальна за 
проведення Н. Майгурова. 

26.06.2021 – участь у проведенні урочистих заходів, присвячених врученню Свідоцтв 
про середню освіту. Відповідальні за проведення Н. Майгурова та Г. Радевич. 

01.07.2021 – проведення урочистого заходу, присвяченого врученню Свідоцтв про 
середню освіту ліцею «Вересень». Відповідальна за проведення Н. Майгурова. 
 

3. Ігрові та розважальні програми під час шкільних канікул: 
 

21.12.2020-06.01.2021 – проведення новорічних вистав для малюків «Мишутка со 
снеговичками встретят Новый год с друзьями» та   «У пошуках чарівної зірки». У цьому році 
вистава для малят мала великий успіх завдяки дуже гарному, цікавому музичному матеріалу,  
також були використані яскраві музичні ігри для малят. У заході брали участь ТПТ «Забава», 
циркова студія «Чародії» та вокальна студія «Джем».  
  Вистави для школярів вперше за всю історію проведення новорічних свят грали 
українською мовою. Вже четвертий рік поспіль вистави є авторськими, сюжет яких вигадує 
творча група культорганізаторів, а потім створюються сценарії. Це інноваційна форма 
роботи, раніше за основу вистави обирались добре відомі казки з відомими казковими 
героями. Коли сюжет казки невідомий глядачеві і має непередбачуваний сюжет, це викликає 
особливий інтерес і зацікавленість. Це подобається глядачам і вистава має великий успіх. 
Також кожен раз вигадуються нові ігри, які проводять казкові герої і які створюються за 
сюжетом вистави. У виставі брали участь ТЕТ « Карнавал» та циркова студія « Чародії». 
У цій новорічній кампанії була цікава ігротека, для якої був виготовлений новий ігровий 
реквізит. 

 



  

4. Всеукраїнські, міські та районні конкурсні програми: 
 

15.03.2021 – проведення відбіркового туру фестивалю дитячої творчості                
«Маленький крок на велику сцену» в номінаціях «Вокальний жанр» та   « Мамо, тато та 
дитина –українська ми родина». 

У вокальному жанрі були заявлені 37 номерів,  11 з яких увійшли до програми гала-
концерту, у жанрі «Родина» - 4 номери, які теж увійшли до фіналу фестивалю. Ведучі 
заходу–культорганізатори Г . Радевіч та В. Баглаєнко. Вони грали казкових героїв Вінні Пуха 
та П’ятачка. 

16.03.2021 -  проведення відбіркового туру фестивалю дитячої творчості  « Маленький 
крок на велику сцену» в номінаціях «Хореографія» та « Оригінальний жанр». 

У хореографічному жанрі були заявлені 12 номерів, 7 з яких увійшли у фінал та у 
оригінальному 6 номерів, 4 були обрані до гала-концерту. Відповідальні за проведення –       
В. Баглаєнко та Г. Радевіч. 

19.03.2021 – проведення гала-концерту фестивалю «Маленький крок на велику 
сцену». Сценарій було розроблено культорганізатором Т. Фоміною. Ведучі заходу  - казкові 
герої Совушка – Т. Фоміна, Мишка – Г. Радевич, Їжак – В. Баглаєнко. До програми гала-
концерту увійшли кращі номери з усіх жанрів, всього – 24 номери. Всі учасники гала 
концерту отримали дипломи переможців фестивалю. Відповідальна за проведення Т. Фоміна. 

30.03.2021 – проведення вокального дня фестивалю мистецтв «Весняний БУМ». В 
конкурсній програмі взяли участь 20 дитячих вокальних колективів міста, всього – 44 
номери. Ведуча заходу – Т. Фоміна. Відповідальний за проведення С. Малько. 

01.04.2021 – Проведення конкурсних програм фестивалю мистецтв «Весняний БУМ». 
В цьому році вперше, в період шкільних весняних канікул у Палаці відбувся цей фестиваль, 
як альтернатива фестивалю «Осінній вернісаж», який традиційно багато років проводився 
восени. Творчі колективи з усіх районів міста з великим задоволенням відгукнулися на 
пропозицію взяти участь у новому фестивалі. Вони були задоволені тим, що фестиваль 
відбувається наживо, а не у форматі он-лайн.  

Першого квітня пройшли одразу дві творчі номінації – «Циркове мистецтво» та 
«Хореографічне мистецтво». У цирковій номінації взяли участь 7 дитячих студій міста, це: 
Цирк «Надія», «Аквамарин», «Непосиди», «Каскад», «Віват», «Бенефіс» та «Усмішка». 
Відповідальна за проведення  Т. Фоміна. 

У хореографічній номінації взяли участь 9 танцювальних колективів: «Сяйво», 
«Революція», «Мон Реве», «Амитдей», «Всі. Свої», «Щастя», «Радість», «Імпульс», 
«Континент». 

Культорганізаторами було розроблено та створено цікаві пластичні етюди для 
сценічних заставок  під час ведіння конкурсних програм. Ведучі заходів – білі клоуни:          
В. Баглаєнко, Г. Радевич та Т. Фоміна. Відповідальний за проведення хореографічного 
конкурсу – В. Баглаєнко. 

 
5. Традиційні свята Палацу: 

 
15.09.2020 - проведення традиційного, щорічного свята до нового навчального року 

«Знову разом». Свято відбулося на фасаді Палацу. Сценарій було розроблено 
культорганізатором Г. Радевич. Ведучі заходу – казкові феї Г. Радевич, М. Іванова,                
Т. Фоміна. Творчі колективи Палацу підготували концертну програму, а ведучі провели 
інтерактив з усіма гостями свята. Всі гуртківці отримали у подарунок розмальовки, в яких 
розповідається про Палац.  

28.10 та 29.10.2020 – проведення звітних концертів ТПТ «Забава». За  основу 
сценарного ходу було обрано мюзикл «Сорочинський ярмарок».  Ведучі заходу –  
культорганізатори С. Малько, Г. Радевич, В. Баглаєнко та М. Іванова.  



  

11.11,  12.11,  13.11 та 16.11.2020 – проведення звітних концертів ТЕТ «Карнавал». За 
основу сценарного ходу було обрано мюзикл «Бурлеск».  Ведучі заходу – культорганізатори 
В. Баглаенко, Г. Радевич , М. Іванова та Н. Майгурова. 

06.01.2021 – проведення святкового капусника для гуртківців, які брали участь у 
новорічних заходах Палацу. Найулюбленіше свято всіх гуртківців, в якому керівники 
творчих колективів грають ролі з новорічних вистав для того, щоб розважити дітей і 
віддячити їм за те, що вони протягом всіх своїх шкільних, зимових канікул брали участь у 
Новорічних шоу-програмах для дітей. Це веселе, гумористичне свято, на яке гуртківці кожен 
рік чекають з нетерпінням і дуже його полюбляють. Відповідальні за проведення 
культорганізатори Палацу. 

19.05  та 20.05.2021 – проведення звітних концертів ТПТ «Забава». Ведучі свята – 
Мавка – Т. Фоміна, Козак Іван – В. Баглаєнко, Марічка – Г. Радевич. Сценарій було 
розроблено Т. Фоміною.  

29.05.2021 - проведення звітного концерту циркової студії «Чародії». Ведучі заходу - 
білі клоуни В. Баглаєнко, Т. Фоміна, Г. Радевич та М. Іванова. Відповідальний за проведення 
В. Баглаєнко. 

03.06.2021 – проведення звітного концерту вокальної студії «Джем». Ведучі заходу – 
Мавка – М. Іванова, Сонце – Т. Фоміна та Лукаш – В. Баглаєнко. Сценарій було розроблено 
Т. Фоміною.  

08.06, 09.06 та 10.06.2021 -  Проведення звітних концертів ТЕТ «Карнавал». Ведучі 
заходу – Шерлок Холмс – В. Баглаєнко, Місіс Хадсон – Н. Майгурова, Маріарті – Г. Радевич. 
Сценарій було розроблено В. Баглаєнко. Відповідальна за проведення Н. Майгурова. 

Всього протягом 2020/2021 навчальному році виховною службою Палацу було 
підготовлено більше 100 масових виховних заходів. 

 


